ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

(выписка из протокола)

24 марта 2015 г.







 № 2
                                                                             х. Каменная Балка
                                                                              Актовый зал Администрации                                                                                                                    
Присутствовали: жители муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение», депутаты Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения, представители политической партии «Единая Россия», казачества, исполнительной власти органа местного самоуправления, члены совета Ветеранов, сельские старосты, представители культуры, здравоохранения, образования, главы К(Ф)Х, оргкомитет.

Председательствующий: Л.Н.Вакульчик, Глава Каменно-Балковского сельского поселения 

Секретарь: Л.В.Борзило, ведущий специалист Администрации Каменно-Балковского сельского поселения
Эксперт: Е.А.Матиенко, заведующая муниципальным казенным учреждением культуры Каменно-Балковского сельского поселения Орловского района «Каменно-Балковская поселенческая библиотека».

Участники: всего на публичных слушаниях по проекту решения Собрания депутатов  Каменно-Балковского сельского поселения второго созыва «Об утверждении правил землепользования и застройки на территории муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение» присутствовало 68 человека.

Участники, имеющие право на выступление: 

С.Б.Лобаченко, специалист первой  категории Администрации Каменно-Балковского сельского поселения;

СЛУШАЛИ: О проекте решения Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения «Об утверждении правил землепользования и застройки на территории муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение»
Докладчик: С.Б.Лобаченко, специалист первой категории Администрации Каменно-Балковского сельского поселения
Уважаемые участники публичных слушаний!

В Администрацию Каменно-Балковского сельского поселения поступило предложение от Сектора Архитектуры и Градостроительства Администрации Орловского района о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Каменно-Балковского сельского поселения а именно в градостроительный регламент зоны жилой застройки первого типа (Ж-1), исключив из состава основных видов разрешённого использования:

-земельные участки для размещения объектов розничной торговли;

-земельные участки ресторанов, баров, кафе;

- земельные участки химчисток, прачечных;

- земельные участки фотоателье, фотолабораторий;

- земельные участки бань;

- земельные участки парикмахерских;

- земельные участки предприятий по прокату;

- земельные участки образовательных учреждений;

- земельные участки объектов здравоохранения;

- земельные участки органов государственного управления.

При вынесении данного вопроса на рассмотрение,  были изучены положения  регулирования о градостроительном зонировании территории с учётом Градостроительного кодекса Российской Федерации и Правил землепользования и застройки Каменно-Балковского сельского поселения. Доводим до вашего сведения, что в соответствии с положениями п.1 ч3.ст.30 Градостроительного кодекса РФ, порядок применения правил землепользования и застройки и внесения в них изменений включает в себя регулирование землепользования и застройки органами местного самоуправления, выдержка из Градостроительного кодекса Вам прилагается. Также сообщаем, В соответствии с картой градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки, территориальная зона жилой застройки первого типа Ж-1 включает в себя территории, подлежащие к застройке преимущественно индивидуальными жилыми домами. Принимая во внимание резко возросший спрос на земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства,  в целях  эффективного использования земельных участков, поддержания баланса открытых и застроенных пространств в использовании территорий Каменно-Балковского сельского поселения,  а также исключение строительства в зоне жилой застройки коммерческих объектов, возникла необходимость внесения изменений в градостроительный регламент зоны жилой застройки первого типа, что не будет нарушением положений Градостроительного кодекса и Правил землепользования и застройки Каменно-Балковского сельского поселения.
Л.Н.Вакульчик, Глава Каменно-Балковского сельского поселения, председатель оргкомитета.:


Прошу задавать вопросы.
Е.А.Матиенко, эксперт, определенный оргкомитетом статусом эксперта публичных слушаний
Процедура проведения публичных слушаний предусмотрена в решении Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения первого созыва от 25.01.2007 № 43 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Каменно-Балковское сельское поселение». Выносимый на публичные слушания проект решения Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения третьего созыва «О внесении изменений в правила землепользования и застройки на территории муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение» соответствуют действующему законодательству.
Оргкомитет обнародует заключения о публичных слушаниях в течении 5-ти дней. Предложения и замечания, высказанные в процессе проведения публичных слушаний, носят рекомендательный характер.
Предлагаю одобрить проект решения Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения третьего созыва «О внесении изменений в правила землепользования и застройки на территории муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение» и внести на рассмотрение Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения третьего созыва.
Председатель уполномоченного органа                      

 Л.Н.Вакульчик
( оргкомитета)

Секретарь                                                                        

 Л.В.Борзило 

24.03.2015                                                                                                                                    

PAGE  
2

