Отчет главы Администрации Каменно-Балковского сельского поселения  о проделанной работе за 1 полугодие 2025 года

В 1 полугодии 2025 года исполнение бюджета Каменно-Балковского сельского поселения составило 5936,5 тыс. руб., при плане на 2025 год 13563,2 тыс. руб., что составило 43,8 %.
Из них на содержание учреждений культуры 1454 тыс. руб. при плане 3466 тыс. руб. В эту сумму включены не только заработная плата работников и содержание учреждений культуры, но и проведение культурно-массовых мероприятий. Сеть культурно- досуговых  учреждений Каменно-Балковского СДК по состоянию на 01.01.2025 года по сравнению с 2024 годом  не изменилась  
В течении первого полугодия 2025г. в учреждениях культуры проводилось   большое количество мероприятий, из них:
Январь
1 Митинг, посвященный освобождению Орловского района от фашистских захватчиков «Памятный день 43 года»
2. «Блокадный хлеб»-акция посвященная подвигу мирных жителей Ленинграда, переживших блокаду в годы Великой Отечественной войны.

Февраль 
3. «Эхо Афганской войны»– патриотическая программа посвященная выводу войск из Афганистана.
4. «Мы будем громко прославлять мужчину с именем Солдат» - патриотическая программа, посвященная Дню Защитника Отечества 

Март
5. «Любимым, нежным и красивым» - праздничная программа к 8 марта.
6. «Собирайся, народ, Масленица идет!» - развлекательная программа 
Май
7. «Да здравствуй Первомай» - спортивные игры по теннису и волейболу.
[bookmark: _GoBack]8. Митинги посвященные восьмидесятилетию Великой Победы!

Июнь 
9. «Детство – лучшая планета» - праздничная программа ко дню защиты детей.
10. «С Россией в сердце навсегда» - праздничная программа, посвящённая 160-летию хутора Каменная Балка и Дню России .
На жилищно-коммунальное хозяйство сельского поселения было израсходовано 1247,6 тыс. рублей, что составляет 64 % от плановых значений из них на оплату уличного освещения 637,2 тыс. рублей, при плане 1050,0 тыс. руб. 
На текущий ремонт памятников было израсходовано 137, 1 тыс. руб. при плане 137,2 тыс. руб. На памятниках и братских могилах был проведен косметический ремонт. 
На утилизацию ртуть содержащих лампочек потрачено 23,4 тыс. руб..
В первом полугодии 2025 года на обслуживание построенного в 2016 году газопровода в х. Журавлев, ул. Заречная было израсходовано 24,9 тыс. рублей. 
Усилиями работников администрации поселения, работников культуры, казаков весной были приведены в порядок территории кладбищ. МУП «Сервис ЖКХ» было вывезено 6,5 тонн мусора
Производятся выкос сорной растительности на сумму 33,6 тыс. руб. На  противоклещевые обработки общественных мест потрачено 39,6 тыс. руб. 
Заключен договор на проведение ямочного ремонта дорог в х. Каменная Балка. Фактические расходы составили 300,0 тыс. руб.
В первом полугодии 2025 года в целях формирования маневренного фонда Каменно-Балковского сельского поселения было приобретено жилое помещение на сумму 250 тыс. руб..
	В первом полугодии 2024 года  в Каменно-Балковской СОШ были проведены следующие работы: 
	Огнезащитная обработка крыши
	Частичный ремонт ограждения

	В детском саду был проведен косметический ремонт групповых помещений, пищеблока, покраска уличного оборудования.

Огромное спасибо всем неравнодушным жителям Каменно –Балковского сельского поселения, принимавшим активное участие в благоустройстве!
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