                                                                                   Отчет

о выполнении комплексного плана мероприятий муниципального образования «Каменно- Балковского сельского поселения» по реализации в 2019- 2021 году Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.
              В целях проведения на территории Каменно- Балковского сельского поселения взвешенной, сбалансированной, справедливой и разумной политики в области межнациональных отношений, осуществления постоянного взаимодействия с представителями других национальностей, предотвращения и разрешения возникающих конфликтов на национальной почве, принятия мер и реализации решений и постановлений органов местного самоуправления по вопросам межнациональных отношений при Администрации Каменно- Балковского сельского поселения, в соответствии с постановлением Главы Администрации Каменно- Балковского сельского поселения № 143 от 20.08.2018г. О внесении изменений в постановление Администрации Каменно- Балковского сельского поселения от 01.02.2017 № 19 «Об утверждении Положения о Малом совете по гармонизации межэтнических отношений при Администрации Каменно- Балковского сельского поселения.», действует Малый совет представителей национальных групп, в состав которого входят:
	Вакульчик Л.Н.

	- Глава Администрации Каменно-Балковского сельского поселения -  председатель совета

	Бутова В.А.
	- инспектор по вопросам мобилизационной подготовки, пожарной безопасности, ГО и ЧС – секретарь совета

Члены малого совета:

	Голубов В. Н.
	- депутат от Орденленинского избирательного округа № 8 

	Маркарян Н.Р.
	– лидер армянского землячества

	Кукузов Ш.            

Овсянников А.В.
	 - лидер казахского землячества
- атаман казачьей дружины Каменно –Балковского сельского поселения 


Морозова Н.Н.       – директор МКУК КБСПОР «КБСДК»
Зимина Н.А.           – директор МБОУ «КБСОШ»
        Постановлением № 69 от 19.04.2019г. «Об утверждении комплексного плана мероприятий в 2019- 2021 годах по реализации в Каменно-Балковском сельском поселении Орловского района Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года. »,.                                                            Целью комплексного плана является проведение мероприятий по обеспечению межэтнического согласия и стабилизации межэтнических отношений в Каменно- Балковском сельском поселении, диагностика состояния и динамики межэтнических отношений в поселении

      В 2019 г. проведено 4 заседания Малого совета по межэтническим отношениям по вопросам сохранения межэтнической стабильности и профилактике экстремистских проявлений (протокола прилагаются):
Протокол № 1 от 28.03.2019 г.

Протокол № 2 от 21.06.2019 г.

Протокол № 3 от 13.09.2019 г.

Протокол № 4 от 13.12.2019 г.

     Постановлением № 184 от 01.11.2018 г.  «Об утверждении муниципальной программы Каменно- Балковского сельского поселения Орловского района «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» с подпрограммой «Противодействие коррупции в Каменно- Балковском сельском поселении» и «Профилактика экстремизма и терроризма в Каменно- Балковском сельском поселении». Целью подпрограммы является предупреждение и недопущение межнациональных конфликтов. Проведение воспитательной, пропагандистской работы с населением поселения, направленной на гармонизацию межнациональных отношений и укрепления культурного диалога с представителями национальных групп.
         На территории Каменно- Балковского сельского поселения в 2019 г. проживало 2277 человек, их них: русские 2039 человек, 31 человека - украинцы, 102 человека - казахи, 28 человек - армяне, 8 – татары, а также цыгане, аварцы, узбеки, азербайджанцы, всего 15 национальностей. 
        С целью организации целенаправленной работы по формированию установок толерантного сознания среди молодежи в СДК х. Каменная Балка, ДК х. Греков и х.Орден Ленина были проведены информационно-пропагандистские мероприятия, мероприятия информационного обеспечения: «Подростки и преступления», «Мы разные, но мы дети одной планеты», «Дети и наркотики», «Дети и интернет», «Нужно ли быть толерантным», «Молодежь за культуру мира, против терроризма», «Нет агрессии и расизму» и многие другие. Так же, жители поселения принимают участие в спортивно- массовых мероприятиях п.Орловский. Спорт и спортивные мероприятия выступают одним из инструментов регулирования межнациональных отношений.

           На территории поселения расположено 1 школьное образовательное учреждение МБОУ КБСОШ, где разработаны и реализуются планы по профилактике правонарушений несовершеннолетних, проводятся индивидуальные беседы с привлечением сотрудников полиции, проводятся дни большой профилактики. В планы воспитательной работы с учащимися включены мероприятия по формированию уважения к законам РФ, национальным традициям, культуре народов, проживающих на территории Каменно- Балковского сельского поселения. Это тематические классные часы. Для улучшения межнациональных отношений ежегодно проводятся праздники национального единства, на которых рассказывается об обычаях и традициях различных национальных культур. Регулярно проводятся спортивные мероприятия, такие как футбол, волейбол. Дни здоровья стали неотъемлемой частью досуга молодежи. 
       Стабильные межнациональные отношения и толерантность являются составной частью культуры межнационального общения. В процессе такого общения люди разных национальностей находят «общий язык», обмениваются действиями, поступками, мыслями, чувствами, переживаниями. 

       Подавляющее большинство взрослых представителей национально-культурных образований занято в сфере сельскохозяйственного производства. 
       Преступления экстремистской направленности по мотивам расовой, религиозной либо национальной ненависти и вражды за период 2019 года не совершались, уголовные дела указанной категории не возбуждались, постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по указанному мотиву не выносились. 

     Администрация Каменно- Балковского сельского поселения совместно с отделом ОМВД по Орловскому району, МБОУ КБСОШ, принимают активное участие в работе по воспитанию толерантности и устранению экстремистских настроений в молодежной среде.
        На территории Каменно - Балковского сельского поселения проводятся сходы граждан, на которых поднимается вопрос толерантности и терпимости по отношению к лицам некоренной национальности, сохранения межнационального согласия с распространением памяток.
       На территории поселения создана добровольная народная дружина. Члены ДНД принимают участие в дежурствах на мероприятиях с массовым пребыванием людей, оперативно-профилактических мероприятиях.

       Благодаря профилактической работе, фактов вовлечения молодежи, проживающей на территории поселения, в исламские объединения, а также обучения несовершеннолетних религии, вопреки их воле и без согласия родителей, в муниципальном образовательном учреждении, вне рамок образовательной программы, проведения культовой религиозной деятельности с привлечением молодежи, не выявлено.
	Глава Администрации Каменно-Балковского
сельского поселения  
	
	Л. Н. Вакульчик


