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                                             31 марта 2017 года
На основании Регламента Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения и Устава муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение», Собрание депутатов Каменно-Балковского сельского поселения четвертого созыва заслушало ежегодный отчет Председателя Собрания депутатов – главы Каменно-Балковского сельского поселения Бабкиной Людмилы Владимировны за 2016 год (согласно приложения).  

Собрание депутатов Каменно-Балковского сельского поселения четвертого созыва 

РЕШИЛО:


1. Считать отчет Председателя Собрания депутатов – главы Каменно-Балковского сельского поселения Бабкиной Людмилы Владимировны за 2016 год удовлетворительным.


2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах Администрации Каменно-Балковского сельского поселения и на сайте Администрации Каменно-Балковского сельского поселения
  

Председатель Собрания депутатов – глава

Каменно-Балковского сельского поселения



Л.В.Бабкина

х. Каменная Балка

31 марта 2017 г.

№ 44
Приложение к решению Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения от 31 марта 2017 г., № 44 «Об отчете Председателя Собрания депутатов – главы Каменно-Балковского сельского поселения»
Отчет председателя Собрания депутатов

-главы Каменно-Балковского сельского поселения

о результатах деятельности за 2016 год

Уважаемые депутаты, приглашенные!


Настоящий Отчет подготовлен в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Каменно-Балковское сельское поселение», Регламентом Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения.


За отчетный период деятельность Собрания депутатов была направлена на исполнение федерального, областного законодательства, а также муниципальных нормативных правовых актов. Приоритетным в работе было принятие мер, направленных на удовлетворение жизненных потребностей жителей поселения. Уходящий год богат важными событиями. И одно из них –выборы депутатов Каменно-Балковского сельского поселения. Было избрано 10 депутатов. Первое заседание вновь избранного депутатского корпуса состоялось 14 октября 2016 года. На этом заседании был избран заместитель председателя Собрания депутатов - Лякшева Т.Н., избран депутат Собрания депутатов Орловского района, также вновь сформированы и постоянные комиссии. Большинство депутатов Собрания Каменно-Балковского сельского поселения достаточно опытные. Многие осуществляют свои полномочия не первый созыв.

На втором заседании 24 октября 2016 г. был избран председатель Собрания депутатов - глава Каменно-Балковского сельского поселения Бабкина Л.В., назначена глава Администрации Каменно-Балковского сельского поселения Вакульчик Л.Н.

В 2016 году работа Собрания депутатов осуществлялась в соответствии с утвержденным планом. Реализуя свои полномочия и поставленные задачи, Собранием депутатов за отчетный период проведено 19 заседаний, 6 из которых провели депутаты четвёртого созыва. Рассмотрено 69 вопросов. Столько же принято решений, 36 из них носят нормативный характер. По тематике рассмотренные вопросы различны:

- организация деятельности Собрания депутатов –14,

-финансы, бюджет и экономика –15,

-местное самоуправление и правоохранительная деятельность –8
-имущество, архитектура и строительство –5,

-прочие вопросы -27.


Состоялось 19 заседаний постоянных комиссий, на которых рассмотрено 69 вопросов. Традиционно большая часть работы приходится на постоянную комиссию по бюджету, налогам и собственности- 15 вопросов на 11 заседаниях.


Средняя явка на заседания депутатов обоих составов составила почти 95 %. Посещение заседаний постоянных комиссий несколько ниже – порядка 85 %. 
В 2016 году правотворческая деятельность Собрания депутатов, как и в предыдущие годы, была направлена на реализацию и решение раннее поставленных задач: совершенствование нормативно-правовой базы органов местного самоуправления, повышения ее эффективности и качества, нормативно-правовое обеспечение социально-экономического развития Каменно-Балковского сельского поселения.

Претерпел некоторые изменения основополагающий документ нашего поселения – Устав: уточнены и дополнены вопросы местного значения и полномочий Администрации Каменно-Балковского сельского поселения, уточнены некоторые вопросы организации деятельности Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения, 

-установлены обязанности депутатов и председателя Собрания депутатов-главы Каменно-Балковского сельского поселения соблюдать ограничения и запреты и нести обязанности в сфере противодействия коррупции,-уточнены формулировки случая отрешения от должности председателя Собрания депутатов - главы Каменно-Балковского сельского поселения. Во исполнение законодательства в сфере противодействия коррупции за депутатами представительных органов закреплена обязанность подавать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В связи с чем был принят ряд нормативных документов, закрепляющих эту обязанность. В установленный срок требования законодательства депутатами Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения были выполнены.


Особое место в работе занимают вопросы экономики и финансов. Рассмотрение и принятие бюджета, равно как и Устава поселения, является основным полномочием Собрания депутатов. Особенностью подготовки бюджета в этом году является возвращение к трехлетнему бюджетному планированию в соответствии с требованиями

законодательства, что позволяет предусмотреть планы на 2017-2019 годы и повышает степень определенности и предсказуемость направлений реализации бюджетной политики в среднесрочной перспективе. В приоритете остаются: увеличение собственной доходной базы, обеспечение расходов по принятым обязательствам и эффективное использование бюджетных средств.

Силами депутатов Каменно-Балковского сельского поселения, а так же сотрудников администрации  в 2016 году были произведены следующие виды работ:

Содержание территорий улиц, а именно уборка мусора, выкос сорной  растительности, содержание клумб - 197,4 тыс. рублей.

На дорожное хозяйство израсходовано 1379,0 тыс. руб., из них на регистрацию дорог 72,1 т.р.  на приобретение остановок в х.х. Каменная Бала и Журавлев 60 т.р. 

На регистрацию собственности на объекты ВКХ в 2016 году было потрачено 351,5 тыс. руб. На обустройство зон санитарной охраны водозаборов в х. Каменная Балка, Орден Ленина, Журавлев израсходовано 379,3 тыс.руб.
В х. Журавлев построены разводящие сети газопровода, на которые было потрачено из бюджетов разных уровней 1млн 566 т.р
2017 год ставит перед всеми немало трудных, но интересных задач. Итогом совместных усилий должно стать дальнейшее развитие Каменно-Балковского сельского поселения, лидерство по основным показателям качества жизни населения. Собранию депутатов и Администрации Каменно-Балковского сельского поселения необходимо и дальше продолжать сотрудничать в целях принятия грамотных и взвешенных решений. Главное - это понимание важности той работы, которая ежедневно осуществляется на благо Каменно-Балковского сельского поселения.
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